Вариант № 2 

1.Какая из приведенных моделей пропорций является верной: 

темп роста прибыли > темпа роста затрат >
темпа роста объема производства; 
темп роста прибыли > темпа роста объема производства > темпа роста затрат; 
темп роста объема производства > темпа роста прибыли > темпа роста затрат; 
темп роста затрат > темпа роста прибыли > темпа роста объема производства. 
2. В процессе подготовки оперативного бюджета последним шагом обычно является подготовка бюджетного … 

отчета о прибылях и убытках; 
отчета о движении денежных средств; 
баланса; 
нет правильного ответа. 
3. Целями управления запасами корпорации являются все перечисленные далее, кроме… 

минимизация затрат по поддержанию запасов; 
обеспечение достаточного количества запасов для бесперебойной работы компании; 
организация максимальной эффективной системы снабжения материалами и сбыта готовой продукции; 
поддержания запасов на максимальном высоком уровне для предотвращения незапланированных остановок производства; 
все цели верные. 
4. Период оборота денежных средств компании составляет 38 дней, период оборота запасов – 60 дней, а инкассация дебиторской задолженности 45 дней. Если период оборота кредиторской задолженности 50 дней, то операционный и финансовый циклы равны соответственно: 

148 и 98 дней; 
143 и 193 дня; 
143 и 93 дня; 
Нет правильного ответа. 
5. Теория безразличия относительно дивидендной политики предполагает, что… 

налоговая ставка возрастает с такой же скоростью, что и инфляция;
инвесторам безразлично, в какой момент будут выплачены дивиденды; 
инвесторам безразлично, получат они дивиденды в акциях, наличными или в виде прироста капитала; 
для инвестора нет разницы между обратным выкупом акций и наличным дивидендом. 
нет правильного ответа. 
6. Требуемая норма доходности – это… 

норма доходности, которую инвесторы, кредиторы и другие заинтересованные субъекты ожидают получить от своих вложений в течение заданного периода; 
минимальный уровень ожидаемой нормы доходности, при котором наступает возможность осуществления вложений в данную компанию; 
норма доходности, рассчитываемая как разность между приведенной стоимостью доходов и первоначальными инвестициями; 
норма доходности инвестиций, имеющих положительную NPV. 
7. Норма дивидендного выхода определяется как… 

отношение дивиденда к рыночной цене обыкновенной акции; 
отношение дивиденда к номиналу обыкновенной акции; 
доля чистой прибыли, направленной на выплату дивидендов по обыкновенным ациям; 
отношение величины дополнительных дивидендов к рыночной цене обыкновенной акции; 
8. Компания увеличивает стоимость для акционеров, если… 

чистая прибыль компании от операционной деятельности после вычета налогов (NOPAT) больше совокупной стоимости ее капитала в анализируемый отчетный период; 
NOPAT меньше совокупной стоимости ее капитала в анализируемый отчетный период; 
NOPAT равна совокупной стоимости ее капитала в анализируемый отчетный период; 
чистая прибыль компании от операционной деятельности больше совокупной стоимости ее капитала в анализируемый отчетный период. 
9. Выделите из перечисленных верное утверждение. 

компания, доход которой равен альтернативным издержкам, получает экономическую прибыль; 
компания, инвестируя в рискованный проект с положительной чистой приведенной стоимостью, ожидает получить экономическую прибыль; 
экономическая прибыль представляет собой равномерные годовые доходы от эксплуатации оборудования с длительным сроком пользования; 
чистая приведенная стоимость инвестиций представляет собой стоимость экономической прибыли, которую они произведут; 
нет правильного ответа. 
10. Задача. 

Компания «Мотор» приобретает компанию «Двигатель». Обе компании занимаются импортом и оптовой продажей автомобилей различных моделей и запасных частей к ним, а также гарантийной поддержкой. В обращении находится 5 тыс. акций компании «Двигатель» ценой 40 у.е. каждая. Синергетические эффекты для компании «Мотор» составляют 230 тыс. у.е. Акции компании «Двигатель» будут выкуплены по цене 60 у.е. за одну. Целесообразно ли компании «Мотор» осуществлять данную
[bookmark: _GoBack]сделку? Изменится ли решение, если стоимость акций компании «Двигатель» будет равна 90 у.е.?
